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Member Opinion
10,000+ members shared their views in the RAC Opinion survey in March.

Household Conversations
What are members talking about at home?

Topical Issues
What do members think about these issues?

Cost of living

Travel15%

Family12%

Health9%

Government9%

Gaza conflict7%

Weather / Storms6%

Work6%

Trump / US Election6%

Ukraine conflict4%

41%

“The cost of essentials 
going up so much.”

“Looking forward to Easter 
holidays – taking a break from 
school/work and spending 
time with the family.” 

More discussion this 
month about:

Holidays (Easter)

Family gatherings

AFL / Football

Health

Driver behaviour / Traffic

Driver behaviour
87% of motorists have 
experienced road rage from 
other motorists (directed at them)

Tailgating
Merging 
incorrectly Indicator use

The top 3 most
annoying driving
habits are

Home energy
1 in every 2 members (home owners) 
have solar panels on the roof of their 
house, with most being installed in the 
last 5 years.

Health & wellness
1 in every 10 members rarely 
prioritise their own health and 
wellbeing.
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